

电缆脱落三年无人负责 商户无奈只能拿竹竿撑着

这么闹心的事该由谁来管管?



信阳消息(见习记者 周静 尚青云)3月30日下午3时许,市区新马路某店铺经理陈先生致电本报热线电话反映,他店铺门前的电缆线已经脱落三年了,导致他无法正常营业,向移动、联通、电信三家通讯公司和电业部门反映过多次,但都称此处电缆线并不是由他们管辖,他们无权挪动。“我没办法只好用竹竿将下垂的电缆线撑起来,这边撑起来,那边还在半空中,我这平时卸货装车特别不方便,这何时才是个头啊?”陈先生说。

接到热线电话后,记者来到陈先生所处的新马路中段店铺看到,此处脱落的电缆线最低只距离地面不到一米七,稍微高点行人由此通过就得弯腰

而行。“这些缠绕的线,最开始的时候直接就脱落在地上,绊倒了许多从此经过的摩托车、电动车。”陈先生指着店铺门前多处脱落的电缆线说,实在没办法,他们就自己动手将线捆绑起来又拿竹竿撑起来,要不然人都无法通过此处。

“这电缆线太重了,用竹竿撑起来也只是权宜之计,来来去去还是很不方便。”旁边店铺老板王莹和陈先生有同样苦恼。

住在店铺旁居民楼的张女士告诉记者,早在三年前电缆刚脱落的时候,她们就向有关部门反映过情况,希望通过协调,把脱落的电缆线拉起升高,但是问题始终没有得到解决。

“我们打电话到电信部门,他们来人看了,说这里的电缆不归他们管,我又打电话到联通、移动两家公司反映情况,他们也来人看了,但也不是他们的电缆。最后给电业局打电话,电力抢修的人员也来了,也称这不是他们的电缆。”张女士说。“我们这是老居民楼了,住的大部分都是退休的人员和孩子,天天从这里进进出出的,实在是太危险了。”一旁的其他居民也纷纷表示,不管是哪个部门的电缆,能尽快修好就行。

在这里,记者呼吁有关部门,尽快核实电缆线的归属单位并及时修复脱落的电缆线,解决居民们三年来的困扰,还他们一个安心的居住环境。

中山路一处电线着火 无人伤亡

信阳消息(见习记者 韩蕾)30日下午5时44分,浉河区消防中队接到群众报警,称中山路千家惠服饰广场后一处高压电线着火,接到报警后消防官兵立即赶赴现场,及时扑灭火灾,没有造成人员伤亡。

在现场记者看到,着火的地方在一栋楼房后面,除了比较杂乱的电线,里面还堆放着一些生活垃圾,附近的居民告诉记者,这些垃圾应该是住在楼上的住户从上面扔下来的。

“我们也不知道怎么回事,就闻到一股烧焦的味道,等到消防队赶来才知道是电线着火了!”附近的居民说道。记者通过询问居民了解到,是垃圾堆着火,引燃了电线。

“太危险了,电线烧着不仅会导致跳闸、停电,万一火势再大一点,烧到了人多的地方那后果不堪设想!”附近的居民担心地对记者说。

记者获悉,起火原因目前还在调查之中,所幸火势比较小,而且电线在居民楼后面,没有造成人员伤亡。

一农民寄特快不慎遗失钱包 细心邮局人员及时找到失主

信阳消息(邹晓峰)“太谢谢您了,没想到丢失的钱包就这样轻松地找到了,真是多亏了邮局同志的细心啊!”3月30日上午,光山县白雀园镇罗山村农民李学奎来到白雀园邮局营业服务窗口,对该支局正在值班的局长陈功胜连连表示感谢。

据李学奎介绍,这天上午8时,他去邮局给在郑州打工的堂弟寄身份证,寄完后便匆匆地离开了邮局,又去陪老父亲到镇卫生院找医生看病,等准备交钱取药时,才发现身上的钱包不见了。顿时,李学奎慌了神,里面有他的身份证、一张银行卡和1700元现金。

正当李学奎急得焦头烂额时,突然接到该支局局长陈功胜打来的电话,原来是支局邮递员小朱在服务窗口旁发现了一个黑色的钱包,吆喝了半天,也没有客户认领。后来,小朱将钱包上交给了支局长陈功胜,陈功胜通过钱包内快递单上的信息,找到了李学奎的联系方式。经核实身份后李学奎取回了丢失的钱包。

夜巡民警抓获“盗花贼”

信阳消息(刘洋 黄公轩)今年以来,河南省潢川县公安局大力开展社会治安防控管控工作,不断加大巡逻防控力度,取得显著成效。近日,该局产业集聚区派出所通过夜间巡逻,成功抓获一名盗窃花木违法嫌疑人。

3月26日夜晚23时许,该局产业集聚区派出所民警例行夜间巡逻至312国道三环路时,发现路边停放一辆半旧银白色面包车,根据多年从警经验,民警觉察出形迹有些可疑,遂上前进行查看。车内坐着一个40多岁中年妇女,当民警对其盘问时,该女子神色慌张,前言不搭后语。民警立刻警觉起来,一面对车内女子进行稳控,一面迅速对车辆周边进行搜索,借着月光,民警发现在路边的花地里有一人影晃动,民警暗中慢慢接近,原来是一名男子正在用铁锹挖树。男子发觉有人靠近后扔掉铁锹仓惶而逃,民警见状,迅速追上将其制服,当场收缴被盗窃桂花树30余棵。经讯问,该男子对其盗窃花树的违法事实供认不讳。



“再忙也要抽时间陪孩子”

昨夜百花园父子放风筝乐在其中



本报昨日21时30分讯(见习记者 韩蕾)相较于前一天的艳阳高照,30日我市不仅气温下降,同时还刮起了风,这让平时热闹的百花园冷清了许多,不少晚间爱在此散步游玩的市民多选择待在家里,除了巡逻车及坚持锻炼的人士外,没有多少其他人的身影。

记者在百花园转了一下,一迎风时,起时落的风筝吸引了记者的注意,风这么大,天也不是很暖和,夜间竟然还有人在放风筝,是谁有这样的雅兴。

记者找到正在放风筝的主人,是一位小朋友,他奋力地扯着风筝线,边跑边放线,但是无奈力气太小,风筝又有点大,他怎么也掌握不住风筝的走向,以至于风筝一次次从空中掉下来。站在一旁的父亲看着这样的场景,走上前去,接下了风筝线,顺着风开始调整风筝的走向,风筝终于飞上了天。“太好了,爸爸真厉害!”小朋友在旁边高兴地又蹦又跳。

跟爸爸一起放风筝的小朋友叫孟想,是信阳市第三小学三年级的学生,说起为什么这么晚还在放风筝,孟先生

说:“白天孩子做完作业爱和小朋友一起玩。晚上吃完饭也没什么事,他想让我们陪着他出来玩儿,本来想着风大就不出来了,但是孩子认为有风正好可以放风筝,于是就带他来百花园了。”孟先生说,明天又是周一,从周一到周五孩子上学,大人上班,没什么时间带他出来。周末了该放松放松,好迎接一周的学习。

“冷不冷呀!”“不冷,你看我跑的浑身都是汗!”孟想开心地对记者说,“今天要是不出来放风筝,就又要等一周了!”说完,孟想又扯着风筝线跑走了。

风渐渐大了起来,孟先生看了看手表,对不远处正在放风筝的儿子说道:“明天爸爸还上班,你也要上学,咱们回家吧!”听了爸爸的话,孟想开始收线了。

“我觉得吧,家长有空就应该多陪陪孩子!”孟先生边收拾风筝边说道,“毕竟孩子现在还比较小,属于爱玩的年纪,大人即使再忙,周末也要陪孩子出来转转,这样孩子也不会有被父母忽略的感觉!”

孟想和爸爸正在收拾风筝,准备回家。